

臺北市府教育局回應新聞稿

請轉交文教記者

【發稿日期：110年7月12日】

業務聯絡：臺北市府教育局體衛科

李朝盛科長 1999 轉 6390

新聞聯絡：臺北市府教育局綜企科

卓育欣研究員 0930936532

【主題：We can help！市府感謝本市 21 所學校教職員工發揮教育愛極大化，協助疫苗接種及篩檢】

因應中央流行疫情指揮中心於 110 年 5 月 15 日宣布本市提升疫情警戒標準至第三級，考量目前疫情嚴峻，為協助本市長者接種，提升疫苗覆蓋率及保護市民，本市除動員醫療體系外，自 6 月 15 日起至今，已陸續投入 21 所學校協助疫苗接種及篩檢工作(包含 18 所疫苗接種站及 3 所篩檢站)，協助 6 萬 6,020 位長者及民眾完成接種；協助 1 萬 1,224 位市民朋友完成篩檢，前揭學校校長及教職員工熱情投入，抱持同島一命胸襟，教育局表達最誠摯的敬意與感謝。

疫苗配發及接種事務繁雜，時間緊促，動員醫護及志工人力眾多，亦須良好、通風、衛生、人流動線方便之接種場地，前開學校接到任務無不戰戰兢兢，基於幫助市民朋友接種疫苗之使命感，學校均與市府局處及醫療院所配合，希望提供市民朋友最安心及最便利之服務，相關工作人員均配有二級防護，包含防護衣、口罩、護目鏡及防塵帽等，以協助外場接待及行政工作等，作為醫護人員最大後盾，並且由市府優先安排疫苗接種，惟疫苗接種以長者及原排定專案者優先，疫苗數量有限，為避免影響原排定者之權益，工作人員原則統一於接種(篩檢)站設站當日結束後，預約民眾均接種(篩檢)後，方優先安排接種。

大安高工、民生國小及信義國中，至疫情爆發迄今，均已擔任接種站超過 20 日，大安高工楊益強校長回憶 6 月 13 日接到任務當時，得知是服務北農員工篩檢，當時北農疫情正屬嚴峻，與校內教職員工討論，大家雖然會擔心，但是均義不容辭，展現捨我其誰之精神；民生國小李金燕校長表示團隊和長庚醫院配合至今，除感佩一線防疫工作人員之辛勞，也很感動自己有機會一同協助臺灣齊心抗疫。另信義國中蔣佳良校長率領信義團隊，以教育大愛，無私貢獻，是從事素養教育典範！

教育局再次感謝校長、行政人員、護理師及教職員工發揮教育愛極大化，展現教育家典範，也希望各界一起為臺灣加油，為防疫努力。